

Előterjesztés a 2011. december 8-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzata az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „**Biobrikettáló üzem létesítése Dévaványa Városi Önkormányzat számára**” című KEOP-4.2.0/B/09-2010-0055 kódszámú pályázatát az Energia Központ Nonprofit Kft. 79.761.536 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte meg. A projekt megvalósításához szükséges saját erő hiánya miatt a támogatási szerződés megkötésére még nem került.

Az ATEVSZOLG Zrt. az elnyert bioenergetikai pályázatunkkal kapcsolatosan a mellékelt levél szerinti javaslatokat fogalmazza meg:

- Javasolja megvizsgálni annak lehetőségét, hogy a pályázat úgy kerüljön kiírásra, hogy a megvalósítását (kivitelezését) elnyerő társaság vagy konzorcium a szükséges kb. 35 MFt-os önrészt egy 6 éves vagyonezelési vagy bérleti díj előre történő fizetésével biztosítsa. Vagyis olyan pályázó nyerhesse el a kivitelezést, aki a szükséges önrészt vagyonezelési vagy bérleti díj címén előre rendelkezésre bocsátja, illetve ekkora összeget nem kér a megvalósításhoz. / *Az első pontban megfogalmazott javaslat szerinti önrész mértéke tévesen került bejegyzésre, a helyes összeg 53 MFt./*
- Javasolja a műszaki tartalmat pontosítani olyan értelemben, hogy a pályázat teljesíthető-e nagyobb kapacitású brikettáló gépsor elhelyezésével, illetve egyáltalán a pályázatban szereplő gépek kapacitásának növelésével.
- Javasolja, hogy a pályázat keretében rögzíteni kellene azt is, hogy a kiíró kötelezettséget vállal évi 830 tonna biobrikett vagy azzal azonos fűtőértékű biomassza 36.-Ft/kg + ÁFA, azaz évi 29.880.000,- Ft + ÁFA értékű tüzelőanyag megvásárlására. Természetesen a vállalkozó pedig kötelezettséget vállal ennek leszállítására.
- Javasolja a projekt sikerességének érdekében, hogy a felek kölcsönösen vállalják azt, hogy az Önkormányzat, illetve annak kijelölt szervezete közmunkások igénybe vételével összegyűjt évi minimum 1.500 tonna, maximum 3.500 tonna tüzelőanyag előállítására alkalmas biomassza alapanyagot, melyet térítésmentesen átad a vállalkozónak.
- Fentiek teljesülése esetén az ATEVSZOLG Zrt. és partnere vállalja, hogy a komposztáló telepen saját beruházásában és költségén működtet egy un. EWA eurfermentort, melynek segítségével az eddig talajjavító anyag előállítása céljából kezelt biomassza hulladékból biomassza tüzelőanyagot állít elő, és fenntartja a komposztáló telep működését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy az ATEVSZOLG Zrt. által tett javaslatokat megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

Kelt.: Dévaványa, 2011. december 2.

Ernyes Csilla
pályázatíró referens